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ATA Nº 668/2018 

 

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pelo Vereador Inacio Francisco Mendel e secretariada pelo Vereador Delcio 

Idesio Kich presentes mais os Vereadores: Adriane Colling Kinzel, Edson Henrique 

Müller, Elton Rodrigues Leal, Inácio Ilson Both, José Joceli da Silva, Paulinho 

Reisdorfer e Paulo Gilnei da Silva. 

 

Abertos os trabalhos às dezenove horas e cinquenta minutos foi 

procedida a leitura da ata anterior a qual foi aprovada sem restrições. 

 

 A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino.  

 

 

ORADORES 

 

  O Vereador Paulinho, ao fazer uso da palavra, declarou que a respeito da 

questão dos uniformes dos quais os Vereadores fariam o pedido ao Executivo, não se 

encontrou respaldo legal para fazer tal compra porque era um grupo que não 

representava uma entidade segundo o parecer do jurídico da Prefeitura. Contou que se 

tentou fazer através da Sociedade de Despique, mas também não deu certo porque a 

diretoria não concordou, pois os uniformes teriam que ficar na entidade. Disse que se 

tentou todos os caminhos e que infelizmente não foi possível, mas ainda aguardava 

uma outra alternativa. Colocou que se deveria encontrar uma maneira da Câmara de 

Vereadores dar apoio à BETEC - feira de ciências, pois havia trabalhos 

extraordinários com condições de representar o município em várias feiras.Também 

sugeriu para o o próximo ano o projeto do Vereador Mirim.  

 

  A Vereadora Adriane deixou registrada homenagem ao falecido Roque 

Schommer, um senhor muito trabalhador, Secretário de Obras nos governos dos ex-

Prefeitos Armin e Jorge. Disse que a deixava entristecida esta miséria no geral, por 

não se conseguir ajudar um pessoal que vai representar o Município em outro país, e 

que seria o caso da Secretaria de Cultura comprar os uniformes e deixar na Secretaria 

para emprestar em outros eventos. Assinalou que antes da sessão, conversando sobre 

a educação, ao se escutar que era preciso dar um passo para trás, não se poderia ficar 

quieto, que era preciso lutar, aumentar o emprego e a renda, fazer alguma coisa para 

mudar. Afirmou  que este discurso de miséria não estava legal, que era preciso pensar 
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diferente e que sabia que os tempos eram outros, que não se poderia pensar só em 

atrair o pessoal para morar no loteamento, mas era preciso fazer o pessoal viver 

melhor. Concluiu que a conversa com as Secretárias foi positiva e que deveria se 

repetir e lamentou que não se conseguisse fazer o mesmo com o Prefeito. 

 

O Vereador Elton, ao fazer uso da palavra, desejou condolências à 

família do falecido Roque Schommer e recordou que foi seu colega de trabalho e que  

foi um dos Secretários de Obras que mais trabalhou. Lamentou o fato de que os 

servidores não foram liberados para irem ao velório de alguém que tanto trabalhou 

pelo Município.  

 

O Vereador Edson, ao se manifestar, pediu apoio dos Vereadores para 

aprovação do Pedido de Informação. Explicou ter achado que poderia sanar todas as 

dúvidas com a presença da Secretária de Saúde, mas esta não soube informar o 

motivo pelo qual o projeto de criação do cargo de enfermeiro retornou. Pediu um 

patrocínio para a festa do Bananal, apesar de muitos já terem contribuído com o talão 

e estendeu o agradecimento em nome de toda diretoria e da comunidade. Sobre o 

falecimento do ilustre Roque Schommer, disse que teve pouco contato com ele, mas 

ouviu muitas histórias boas referentes a ele na Secretaria de Obras. Estendeu sua 

homenagem a ele, uma personalidade do Município, um dos conselheiros da 

construção do posto de saúde do centro, que cumpriu seu papel com a comunidade de 

Pareci Novo e merecia todo respeito. Ao finalizar, deixou as condolências para os 

familiares.   

 

 

ORDEM DO DIA  

 

1. Requerimento de urgência subscrito pela Vereadora Adriane Colling 

Kinzel, para votação do Projeto de Lei nº E.061/2018, de iniciativa do Poder 

Executivo, que institui Turno Único no serviço público municipal, às sextas-feiras, e 

dá outras providências. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

Nesta altura, o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos da sessão para 

que fosse procedida a reunião extraordinária da Comissão Geral de Pareceres, a fim 

de realizar a análise dos Projetos de Lei nº E.055/2018 e nº E.061/2018. 
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2.Pedido de Informação nº 016/2018 do Vereador Edson Henrique 

Müller. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

3.Projeto de Lei nº E.054/2018, de iniciativa do Poder Executivo, que 

estima a receita e fixa a despesa do Município de Pareci Novo, para o exercício 

financeiro de 2019, com parecer favorável da CGP nº 057/2018. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

4.Projeto de Lei nº E.055/2018, oriundo do Poder Executivo, que 

autoriza o Município a restituir as despesas de transferência de localidade de veículo, 

com parecer favorável da CGP nº 058/2018.   

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

5.Projeto de Lei nº E.061/2018, oriundo do Poder Executivo, que institui 

Turno Único no serviço público municipal, às sextas-feiras, e dá outras providências, 

com parecer favorável da CGP nº 059/2018.   

 

Levado a votação foi aprovado por sete votos, contra o voto do 

Vereador Delcio Idesio Kich. 

 

6.Projeto de Resolução nº 005/2018 que autoriza viagem de Vereadora a 

Brasília e dá outras providências. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

  O Vereador Edson, ao se manifestar, disse que no ofício lido referente à 

resposta ao Pedido de Informação sobre os bônus cabia uma correção: que o projeto 

não foi encaminhado à Câmara no dia trinta de maio e sim catorze de junho.    
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 Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da CGP 

na quinta-feira, dia 13 de dezembro de 2018, às dezenove horas, e da próxima sessão 

ordinária na quinta-feira, dia 20 de dezembro de 2018, às dezenove horas. 

 

A sessão foi levantada às vinte horas e cinquenta minutos, lavrando-se 

para constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 06 de dezembro de 2018. 

 

 

 

Ver. Delcio Idesio Kich                    Ver. Inacio Francisco Mendel 

                           1º Secretário                                           Presidente 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


